
Gegen Senkung 
des AHV-Beitrags
VADUZ. Deutlich fiel das Ergebnis
der nicht repräsentativen Umfra-
ge der Woche von «Vaterland On-
line» aus. Knapp 80 Prozent der
459 Teilnehmer sprachen sich
gegen eine Senkung des Staats-
beitrags an die AHV aus. Ledig-
lich 20 Prozent befürworten die
ab 2018 angedachte Senkung des
Beitrags von 50 auf 20 Millionen
Franken. Der Landtag wird vo-
raussichtlich in seiner Novem-
ber-Session darüber beraten. 

Neue Umfrage der Woche: 
Bedauern Sie den Entscheid, dass
das geplante «Haus der Nachhal-
tigkeit» in Ruggell nun doch nicht
gebaut wird?
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